
Zápisnica
zo zasadnutia OZ, konaného dňa 28.06.2017 
v zasadačke Obecného úradu v Uhorskom.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Program:  1. Otvorenie
                   2. Schválenie programu zasadnutia
                   3. Určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice a schválenie členov návrhovej
                       komisie.
                   4. Kontrola uznesení
                   5. Voľba hlavného kontrolóra obce Uhorské
                   6. Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2016
                   7. Rôzne
                   8. Návrh na uznesenie
                   9. Ukončenie zasadnutia.

      1.   Starosta obce privítal prítomných poslancov a otvoril riadne zasadnutie OZ.
            Konštatoval, že sú prítomní 5 poslanci, tzn., že zasadnutie je uznášania schopné.
            Ďalej povedal, že pani Alena Lepórisová  bude meškať, príde cca o 15 minút.

      2.  Starosta prečítal návrh programu zasadnutia OZ, ktorý poslanci jednohlasne
           schválili.

      3.  Do návrhovej komisie boli navrhnutí a poslancami OZ schválení nasledovní
           poslanci:
           Pavol Baláž
           Dušan Mihalko

           Za zapisovateľku bola starostom určená: Marianna Godavová

          Za overovateľov zápisnice boli určení nasledovní poslanci:
          Alena Leporisová
          Jaroslava Ďuricová

     4.  Kontrola uznesení z 18.05.2017.
          Starosta skonštatoval, že uznesenia 181-192 z posledného zasadnutia OZ zo dňa
          18.05.2017 boli splnené tak, ako ich predniesol.

     5. Voľba hlavného kontrolóra obce Uhorské.
         Starosta povedal, že z dôvodu toho, že minulá voľba bola zrušená, OZ  vyhlásilo
         nové voľby na funkciu hlavného kontrolóra.
         Podmienky zostávajú nezmenené, t.j. z 9.3.2017.
       
     
       Starosta povedal, že vzhľadom na to, aby neboli pochybnosti o objektívnosti, poveril
       vykonaním voľby pani Ďuricovú ako zástupkyňu starostu obce.
       Pani Ďuricová sa ujala svojej činnosti.

       Ako prvú otvorila žiadosť od p. Dajany Čičmancovej Poltár , Sklárska 506/24.
       Spolu s poslancami prekontrolovali doručené doklady. Skonštatovali, že v obálke boli



       všetky požadované doklady.  Menovaná splnila  všetky požadované podmienky.
      
       Ako druhú otvorila žiadosť od JUDr. Júliusa Slavkovského, bytom Uhorské 222.
       Spolu s poslancami prekontrolovali doručené doklady. Skonštatovali, že v obálke boli
       všetky požadované doklady. Menovaný taktiež splnil všetky požadované podmienky.

       Ako tretiu otvorila žiadosť od p.  Jany Budáčovej, bytom Lučenec, Rúbanisko II/59
       Spolu s poslancami prekontrolovali doručené doklady. Skonštatovali, že v obálke boli
       všetky požadované doklady. Menovaná taktiež splnila všetky požadované podmienky.
 
       Poslanci OZ potom  uznesením č. 196 v bode l vzali na vedomie prihlášky kandidátov
       na funkciu hlavného kontrolóra obce Uhorské.
       Tým istým uznesením v bode 2 poslanci OZ konštatovali, že všetci uchádzači o funkciu
       hlavného kontrolóra obce spĺňajú podmienky pre výberové konanie, ktoré zverejnila
       obec vo vyhlásení voľby hlavného kontrolóra.
  
      Pani Ďuricová navrhla, aby sa OZ rozhodlo o spôsobe hlasovania. Poslanci hlasovaním 
      jednohlasne  rozhodli o tajnom hlasovaní.
      Potom pani Ďuricová vystavila hlasovacie lístky, kde napísala všetky tri mená.
      Poslanci krúžkovali číslo kandidáta.
      Po odovzdaní hlasovacích lístkov pani Ďuricová skontrolovala hlasovacie lístky 
      a oboznámila OZ s počtom získaných hlasov pre jednotlivých kandidátov:
      Pani Budáčová získala :  1 hlas
      Pani Čičmancová získala: 5 hlasov
      JUDr. Július Slavkovský získal: 0 hlasov
      Poslanci OZ potom uznesením č. 196 v bode 3 zvolili p. Dajanu Čičmancovú za hlavného
      kontrolóra obce Uhorské.   
      Mgr. Ján Jánošík sa po skončení tohto bodu ospravedlnil a odišiel zo zasadnutia OZ.
     
6.  Ekonómka p. Marianna Godavová predniesla poslancom návrh záverečného účtu
     za rok 2016, ktorý poslanci dostali domov. Stanovisko hlavného kontrolóra obce 
     k záverečnému účtu nebolo predložené, nakoľko obec t.č. nemá  zvoleného nového 
     kontrolóra obce. Poslanci taktiež dostali domov plnenie príjmov 
     a plnenie výdavkov k 31.12.2016. Poslanci nemali k záverečnému účtu žiadne 
     pripomienky.
     Starosta potom prečítal správu audítora k individuálnej účtovnej závierke a 
     a k dodržiavaniu rozpočtových pravidiel za rok 2016. 
     Poslanci potom uznesením č. 197 jednohlasne schválili účtovnú závierku za rok 2016
     Uznesením č. 198 jednohlasne schválili  bez výhrad záverečný účet a celoročné
     hospodárenie obce za rok 2016 a taktiež schválili použitie prebytku rozpočtového 
     hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 4525,03 €. 
     Uznesením č. 199 poslanci jednohlasne vzali na vedomie správu audítora k individuálnej
     účtovnej závierke a k dodržiavaniu rozpočtových pravidiel za rok 2016. 

7.  Rôzne
     Pán Ján Matúš  povedal, že čistenie potoka treba previesť až povrch k ošipárni.
     Starosta povedal, že budú čistiť až po ošipáreň a aj  cez Markovú a Krňanovú záhradu.
     Pani Ďuricová sa opýtala,  či sa nebude robiť chodník pred poštou, nakoľko tento
     chodník je rozbitý.
     Starosta povedal, že by bolo dobré položiť dlažbu.
     Pán Baláž povedal,  že treba dať betón a na to dlažbu. Skosiť obrubník, aby mohli



     zastaviť aj autá.
     Poslanci potom uznesením č. 200 schválili vybudovať chodník pred budovou 68 v celej
     dĺžke položením zámkovej dlažby. Práce vykonať svojpomocne.
     Pani Ďuricová upozornila, že nesvieti lampa pri Gregorovi a pri Jahodníkove dome
     popri potoku chýba kovová obruba na kanalizačnom kanále. 
     Starosta  povedal, že v rámci Mikroregiónu sa budú organizovať športové Hornohradské dni,
     a preto navrhol, aby schválili objednať tričká na reprezentáciu našej obce na týchto akciách. 
     Starosta oznámil, že Obec Uhorské v rámci Hornohradských športových hier organizuje
     zraz cykloturistov z Hornohradu pri vodnej nádrži v Uhorskom a zároveň sa bude konať
     aj súťaž detí na bicykloch.   
     Cena za 1 tričko je cca 5,- €.
     Starosta navrhol, aby sa objednalo 100 ks tričiek.
     Poslanci potom uznesením č. 201 jednohlasne schválili zakúpiť prezentačné tričká 
     s erbom  obce v počte 100 ks.
     Pán Matúš  upozornil, že  hojdačka za potokom je vydratá,  aj odtrhnutá, treba ju
     opraviť. Mal by byť certifikát. 
     Starosta informoval ohľadne podaných žiadostí na financovanie a to vodovod-zatiaľ nie 
     je rozhodnuté.
     Výzva na zriadenie rómskych hliadok sa nás netýka, nakoľko nemáme rómsku osadu.
     Ďalej starosta informoval, že v rámci MAS Hornohrad, by mal  štát podporovať
     malé regióny v celkovej sume 786  tis. Eur. Z tohto by sa mali financovať obce, malé
     podniky, farmy, obecné hospodárstva. Výstavba zastávok. Ďalej starosta informoval, že
     Združenie pre likvidáciu TKO podá žiadosť na financovanie kompostérov pre obce a jej
     obyvateľov.
     Pani Ďuricová sa opýtala za likvidáciu jedlých olejov, či sa budú zbierať. Starosta 
     povedal, že  jedlé oleje sa budú zbierať cez firmu GEMER s ktorou máme zmluvu, majú
     sa ohlásiť behom mesiaca a občania môžu oleje odovzdať tejto firme. Obec obdrží potvrdenie
     o množstvách odovzdaného oleja a papiera.
     Budú nás kontrolovať, či takú akciu robíme.
     Starosta ďalej  povedal, že je nedôstojné, aby k hrobom v cintoríne chodili na autách, chodia
     tam aj hrobári, hocikde vysypú  zlomky z betónov, čo špatí vzhľad cintorína pri kosení 
     sa poškodzujú kosačky. Taktiež tam vozia občania obce smeti do kontajnerov.
    
     Preto starosta navrhol, aby sa urobil pri dome smútku plot. Plot posúdi komisia výstavby a ŽP.
     Pán Baláž povedal, že v škôlke tečie strecha. Starosta povedal, že treba osloviť 3 firmy na  
     cenovú ponuku. Pán Baláž povedal že v škole je potrebné riešiť aj kotol, ale v prvom rade
     treba robiť strechu. Treba rozmýšľať nad ekologickým kúrením. 
     Pani Lepórisová upozornila, že sa  rozsýpa múr na rohu pri ceste do cintorína. 
     Starosta povedal, že to treba spevniť, ale pozemok je cirkevný.
     Pán Matúš povedal, že treba  riešiť sociálne zariadenia na rybníku, bude ich treba
     opraviť alebo odpredať do budúca. Starosta povedal, že ak má lesná spoločnosť záujem
     o kúpu nehnuteľností, musia podať žiadosť na obec.
     Pozemky sa nedajú vykúpiť, lebo je tam veľa vlastníkov. Toto potvrdil aj pán Matúš.
     Pán Matúš povedal, že na Pozemkovom spoločenstve  budú mať polročné zhodnotenie,
     tak to tam navrhne. 
     Povedal,  že on nemá záujem zbúrať, ale radšej odpredať a zveľadiť. 
     Starosta povedal, že taktiež treba riešiť budovu p.č. 59, v ktorej je v pohostinstvo v prenájme.
     Pani Ďuricová sa opýtala Mgr. Pápayovej, ktorá bola prítomná na zasadnutí OZ
     ohľadne studničky, čo vyteká z jej studne pri plote Anny Bidlovej. Chceli by sme to
     upraviť, nakoľko tam chodí veľa ľudí na pitnú vodu.
     Mgr. Pápayová povedala, že ona má v studni veľa vody a táto sa jej vylieva  nad
     schodom a musí vodu vylievať. Ďalej povedala, že keď ľudia chodia pre vodu, tak



     dvíhajú rúru hore a voda potom dobre nevyteká. Mgr. Pápayová oznámila, že nemá námietky.
     Starosta povedal, že urobíme múrik a  na pevno dáme antikorovú rúru, aby sa nehýbala.

8.  Návrh na uznesenie.
     Uznesenia boli schvaľované postupne pri prejednávaní každého bodu.

9.   Keďže už program zasadnutia OZ bol vyčerpaný, starosta sa poďakoval prítomným
      poslancom za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Zapísala: Marianna Godavová

    O v e r o v a t e ľ     I:                                                        O v e r o v a t e ľ   II:

…...................................................                                  …..................................................
      Alena   L e p ó r i s o v á                                                Jaroslava   Ď u r i c o v á

 


